

# Впервые в Москве

Вчера во Дворце съездов начались гастроли бельгийской балетной труппы. Имя главного балетмейстера Мориса Бежара широко известно не только у нас, но и за рубежом. Работал он и с артистами прославленного театра «Гранд-Опера».

В программе гастролей театра балет на музыку Девятой симфонии Бетховена, «Ромео и Джульетта» Берлиоза, одноактные балеты Стравинского «Весна священная», «Жар-птица», «Петрушка».

Вместе с бельгийскими артистами будут выступать солисты Государственного академического Большого театра.

- 2  
APR 1978

МОЖДОВСКИИ ВЪЗМОЖНОСТИ